

Изх. № 73/ 17.05.2013 г.

ДО
проф. д.ик.н. Анна Недялкова,

ПРЕЗИДЕНТ НА ВАРНЕНСКИЯ СВОБОДЕН УНИВЕРСИТЕТ
„ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“

ОТ
ДАРИЯ МАВРУДИЕВА,

ДИРЕКТОР НА ЦЕНТЪРА НА УЧЕБНО-ТРЕНИРОВЪЧНИТЕ
ФИРМИ В СРЕДНИТЕ ПРОФЕСИОНАЛНИ УЧИЛИЩА

УВАЖАЕМА Г-ЖО НЕДЯЛКОВА,

ЕКИПЪТ НА ЦЕНТЪРА НА УЧЕБНО-ТРЕНИРОВЪЧНИТЕ ФИРМИ В СРЕДНИТЕ ПРОФЕСИОНАЛНИ УЧИЛИЩА НАЙ-СЪРДЕЧНО БЛАГОДАРИ ЗА УЧАСТИЕТО НА ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА ВСУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“ В ОРГАНИЗАЦИЯТА И ПРОВЕЖДАНЕТО НА XVI МЕЖДУНАРОДЕН ПАНАИР НА ТРЕНИРОВЪЧНИТЕ ФИРМИ „ТФ ФЕСТ – 2013“ . ПОДКРЕПАТА И ЛИЧНАТА АНГАЖИРАНост НА ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА ВСУ В ДНИТЕ НА ПАНАИРА ПОМОГНАХА „ТФ ФЕСТ – 2013“ ДА СЕ ПРЕВЪРНЕ В ИСТИНСКИ МЕЖДУНАРОДЕН ПРАЗНИК НА МЛАДЕЖКАТА ИНИЦИАТИВА И ПРЕДПРИЕМЧИВОСТ.

ЗА ВТОРА ПОРЕДНА ГОДИНА ЕКИП НА ВСУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“ УЧАСТВА В КОМИСИИТЕ ЗА ОЦЕНКА НА ПОСТИЖЕНИЯТА НА УЧЕНИЦИТЕ В КОНКУРСИТЕ НА ТФ ФЕСТ И НАГРАДИ УЧАСТНИЦИТЕ. КОНКУРСЪТ, КОЙТО ОРГАНИЗИРА И ПРОВЕДЕ ВСУ ПРИВЛЕЧЕ УЧАСТНИЦИ НЕ САМО ОТ БЪЛГАРИЯ, НО И ОТ ДРУГИТЕ 8 ДЪРЖАВИ-УЧАСТНИЧКИ В ТФ ФЕСТ 2013.

ПАРТНЬОРСТВОТО НА ИНСТИТУЦИИТЕ, ОРГАНИЗАЦИИТЕ И ФИРМИТЕ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА „ТФ ФЕСТ – 2013“ БЕ ВИСОКО ОЦЕНЕНО И В ПРИВЕТСТВЕНОТО ПИСМО НА ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, КОПИЕ ОТ КОЕТО ВИ ИЗПРАЩАМ.

НАДЯВАМЕ СЕ УСПЕШНОТО ПАРТНЬОРСТВО НА ВСУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“ И МРЕЖАТА НА ТРЕНИРОВЪЧНИТЕ ФИРМИ В БЪЛГАРИЯ ДА ПРОДЪЛЖИ И ЗАЕДНО ДА РАБОТИМ ЗА УСТАНОВЯВАНЕ НА ТРАЙНО СЪТРУДНИЧЕСТВО В ОБЛАСТТА НА ОБУЧЕНИЕТО ПО ПРЕДПРИЕМАЧЕСТВО ЗА РАЗВИТИЕ НА ПРЕДПРИЕМАЧЕСКИ ДУХ И УМЕНИЯ У МЛАДИТЕ ХОРА.

ЖЕЛАЕМ НА ЦЕЛИЯ ЕКИП НА ВСУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР“ ЗДРАВЕ И УСПЕХИ!

С уважение,

Дария Маврудиева

Директор на
Центъра на учебно-тренировъчните фирми
в средните професионални училища





Република България
Президент

ДО
ОРГАНИЗАТОРИТЕ И УЧАСТНИЦИТЕ
В XVI МЕЖДУНАРОДЕН ПАНАИР НА
УЧЕБНО-ТРЕНИРОВЪЧНИТЕ ФИРМИ
ТФ ФЕСТИВАЛ 2013 „МЛАД ПРЕДПРИЕМАЧ“
ГР. ПЛОВДИВ

**Уважаема госпожо Маврудиева,
Уважаеми партньори на Центъра за учебно-тренировъчни фирми в
средните професионални училища,
Уважаеми сподвижници на идеята,
Уважаеми участници,**

Учебно-тренировъчната фирма, като модел на реално предприятие, осигурява подходящата среда, в която учениците могат да развият своята личностна, социална, методична и професионална компетентност, да изградят зрели познания за процесите в реалната икономика, да проверят готовността си за участие с бизнес идея в действащата бизнес среда. Панаирът на тренировъчните фирми „Млад предприемач“ доказва явната нужда на младите хора да проявят иновативния си и творчески дух в реални проекти.

Българските професионални гимназии подготвят кадри с добро общо средно образование и професионална квалификация на специалисти. За създаване на мотивация за предприемачество в младите хора ситуацията днес изисква програмите им да бъдат по-гъвкави към нуждите на динамичната глобална и национална икономика, за да подготвят кадрите си за успешна кариера чрез съчетание на теорията и практиката.

Приветствам настоящата последователност, с която Центърът за учебно-тренировъчните фирми развива своята дейност за подготовка на младите хора. Дейност, изискваща всеотдайност, но и подкрепа. Подкрепа институционална, финансова и морална. Подкрепа, за да може всяко училище да развие потенциала на учениците си и да поддържа активна връзка между образованието и бизнеса.

Искам да изкажа благодарност на институциите, организациите и фирмите, които са се включили активно за подпомагане на дейността на Центъра. Помощта Ви — като ментори, спонсори или под друга форма, ще доближи до българските ученици възможността за равен старт с връстниците им в другите европейски страни.

Използвам възможността да изкажа радостта си от показаните проекти, насочени към обществото, обогатяването на знанията на младите хора и опазването на околната среда. Всеки проект носеше голям заряд на креативност и желание за реализация.

Позволете ми да Ви поздравя за постигнатото и да Ви пожелаая успешна реализация!

19 април 2013 г.



Росен Плевнелиев
ПРЕЗИДЕНТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ